



会前

真心话
时间

C3灵修
C3 LING XIU

22为何小布卷
有甘也有苦？

22【会前真心话】为何小书卷有甘也有苦？

1. 「你的言语在我上膛何等甘美，在我口中比蜜更甜。」（诗一一九 103）
2. 口中发甜如蜜，表明约翰得知神对于将来的旨意，十分满意美好。
3. 他吃下消化以后，内心明白觉悟书中之意，肚子却是发苦了，表明他因知道地上必须施行可怕的审判，但人仍就不悔改，而无比的难过。
4. 效法耶利米的忠心传道：「你必指着多民，多国，多方，多王再说预言。」神的仆人不是说讨人喜悦的话，必须忠于主的托付。



启示录

启十8-11



22 约翰吃小书卷的甘与苦

真心话
时间

22【真心话】约翰吃小书卷的甘与苦——末世福音的使命（启十8-11）

「我从天使手中把小书卷接过来，吃尽了，在我口中果然甜如蜜，吃了以后，肚子觉得发苦了。天使对我说：『你必指着多民、多国、多方、多王再说预言。』」（启十10-11）

引言：约翰请天使把那小书卷给他，然后拿着把小书卷吃尽了。换言之，他必须将神的启示，对末世的计划以及祂的应许都吃尽了，并且消化、使之变为生命的一部份。约翰吃了小书卷之后，口觉甘甜如蜜，但为何肚子却觉得发苦呢？因为，当我们以吃来接受神的启示时，吃的时候觉得甘甜，但是消化的时候，就是在经历的时候，却变成苦的。当然凡要遵守主命令，都必须付代价的。因为主的命令，往往与我们天然的人，无论在观念，嗜好，生活习惯上，都是相抵触的。须要否认己，背起十字架.....

【牧者短讲】约翰吃小书卷 (孙宝玲)

1. 相关的经文，在以西结书的第二章、第三章。
2. 以西结书第二章是吃神或是天使手中的书卷，约翰在启示录十章是吃天使手里的书卷。
3. 以西结吃了书卷之后，是向以色列家讲说；约翰吃了这个书卷，他要向外邦讲。
4. 以西结吃了书卷之后口中觉得其甜如蜜。约翰吃了口中甜如蜜，肚子觉得发苦。
5. 神的仆人领受神的话语，神的话是很甜蜜的。可是神的话语是给人责备，给人提醒，很多的时候也是不容易听、也是让人发苦的一种情形。

一、末世福音的使命

使徒约翰得到主的启示，知道将来的奥秘，是极重要的，是可以夸耀的。但神的旨意绝不是叫人夸耀自己有甚么了不起，而是要他把信息传给人，听而遵守就可蒙福。今天经文将我们的目光集中在传道这个问题上。传道的工作有两个不可或缺、首尾相连的功课。

第一是吃书；

第二是传书。

二、吃书——拿书吃尽

「我从天使手中把小书卷接过来，吃尽了，在我口中果然甜如蜜，吃了以后，肚子觉得发苦了。」（启十10）

- 1.吩咐：传主的信息，必须有主的托付。
- 2.取经：接近、打开、学习圣经，是信仰根基。
- 3.吃尽：把圣经的整全真理完全的消化。
- 4.先甜后苦：读经很像吃中药，有苦有甜，而且常常里面痛苦、辛苦、孤苦、劳苦不堪。
- 5.苦后的甘甜：经历过的话，虽然是苦的，却能让听的人甘之如饴。

三、传书——福音重担

「你必指着多民、多国、多方、多王再说预言。」（启十11）

- 1.必须传道：圣言领受者就这样成了神的奴仆，你必须去宣告。一方面，你不能推卸这份重担。另一方面，你还不能弯曲地作，必须之死忠心。
- 2.要传给所有人：传道要针对所有人，你必须向所有人宣告同样的信息。多民多国多方多王，民族、国家、方言、君王。
- 3.殉道者的血是教会的种子，更因为殉道者所殉的道，本身是带着能力的。